
Föreningen Frivolitetsknuten

BLOMMA MED LIGGANDE RINGAR

Förkortningar:
1 (siffra) 	 = antal dubbelknutar 
- 	 = picot
vsp	 = väldigt liten picot
+	 = sammanfoga

Material:
En skyttel
Garn i valfri grovlek

Ring (A)		 2-2-2-2 vsp 2-2-2-2. Vänd.

*Båge (1)		 3-3-3-3-3-3-3. 
	 Sammanfoga med skytteltråden i 4:e (vsp) picoten på fg ring. Vänd.
Ring (B)		 2-2-2-2 vsp 2-2-2-2. Vänd. **
Upprepa från * till ** fyra gånger.

Båge		 3-3-3-3-3-3-3.  
Sammanfoga med skytteltråden i 4:e (vsp) picoten på fg ring. 

Klipp av garnet och fäst i början av den första ringen.

Linda garn på skytteln men klipp inte av garnet.

Mönster: Gammalt, designer okänd.. 
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